



ПРОТОКОЛ
общего собрания участников коллективно-долевой собственности на земельные участки с кадастровым номером 67:14:0000000:133 и с кадастровым номером 67:14:0000000:226 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенные по адресу: Смоленская область, Починковский район, в границах СПК «им. Ленина»

04 января 2014 года                                                                  д. Лучеса, Починковский район,

                                                                                                                        Смоленской области

Дата проведения общего собрания – 04 января 2014 года

Объявление о проведении собрания опубликовано в газете «Смоленская газета» №17 (1017) от 15 мая 2013 года и размещено на информационном щите (доска объявлений) Администрации Ленинского сельского поселения.
Время начала регистрации – 09 часов 30 минут

Время окончания регистрации – 10 часов 00 минут

Время открытия общего собрания – 10 часов 00 минут

Время закрытия общего собрания –


Место проведения общего собрания: Смоленская область, Починковский район, д. Лучеса, здание Администрации Ленинского сельского поселения.


Повестка дня:


Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей которые могут быть признаны невостребованными.

На собрании присутствуют:

глава муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области Изаков Анатолий Иванович, ст. менеджер Администрации Зыкова Людмила Васильевна.


с 09 часов 30 минут до 10 часов 00 минут  04 января 2014 года к назначенному месту проведения собрания – здание Администрации Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области никто из участников коллективно-долевой собственности на земельные участки с кадастровым номером 67:14:0000000:133 и с кадастровым номером 67:14:0000000:226 не явился.


В соответствии со ст. 14 ФЗ от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников коллективно-долевой собственности не может считаться правомочным, в виду отсутствия кворума.
Глава муниципального образования

Ленинского сельского поселения

Починковского района

Смоленской области                                                        А.И.Изаков

