Обобщение практики 
осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области за 2020 год

Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области осуществляет свою деятельность в сфере муниципального контроля по сохранности автомобильных дорог на территории муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, частью 1 статьи 8.2 Федерального закона т 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», ст. 1 Закона Смоленской области № 141-з от 30.10.2014 г. «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения», постановлением Администрации Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области от 31.05.2012 г. № 43 (с изменениями и дополнениями) по утверждению Административного регламента Администрации Ленинского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов». 

Задачей муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований в области дорожной деятельности. 

В рамках муниципального контроля осуществляется следующее:

- проверка действий должностных лиц органа муниципального контроля, направленные на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями, физическими лицами требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами, законами Смоленской области, муниципальными правовыми актами в области использования автомобильных дорог, посредством организации и проведения проверок, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также связанные с систематическим наблюдением за исполнением обязательных требований, анализом и прогнозированием состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами;

- проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;

- проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;

- проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.

Плановые проверки по муниципальному контролю по обеспечению  сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.

