	                                               ИНФОРМАЦИЯ
        О РАБОТЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ «ЛОТОС»

В любой небольшой деревушке жители друг друга знают десятилетиями, все злободневные проблемы решаются после обсуждения с соседями. Обязательно находится кто-то, кто проявляет активность, инициативу и организаторские способности, постепенно становясь лидером. Так было и в деревне Стригино Ленинского сельского поселения, и образование ТОС стало закономерным желанием жителей. На общем собрании было решено обратиться в администрацию сельского поселения с просьбой о создании официального органа самоуправления. Председателем единодушно был избран инициативный и ответственный житель этой деревни Романенкова Надежда Ильинична. Основным документом, регламентирующим деятельность ТОС, является Устав, принятый постановлением Стригинского сельского поселения от 28.03.2011г. №7. 
В этой деревне 149 домов где проживают местные жители. В летний период население деревни значительно увеличивается. Юридическим лицом ТОС не является, численный его состав  – 15 человек.
Коллектив планирует свою работу на календарный год, корректирует, уточняет и дополняет план на сходах, собраниях и заседаниях Совета ТОС.   Решаются задачи, связанные с социальной поддержкой односельчан, с организацией общественного порядка, по обеспечению пожарной безопасности, по организации досуга, по благоустройству и озеленению деревни и прилегающих к ней территорий.
Работа ТОСа идет в тесном контакте с администрацией Ленинского сельского поселения, на территории которого находится деревня. Все злободневные вопросы и проблемы, обсуждаемые на собраниях жителей и заседаниях совета ТОС, имеют отклик и поддержку администрации.
Председатель ТОС Романенкова Н. И. – активный пользователь ПК. Интернет стал помощником в продвижении новых идей по благоустройству и развитию родной деревни. С внедрением компьютерных технологий упростилась связь с другими органами местного самоуправления по обмену опытом. Для своевременного информирования населения установлена доска объявлений.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ТОС С МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ КУЛЬТУРЫ, ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА, НАСЕЛЕНИЯ.
 
Издавна повелось, что в российской деревне люди умели не только трудиться, решать проблемы, строить деловые планы на будущее, но и отдыхать. Культурно-массовые мероприятия, проводимые под руководством совета ТОС, создают определенный положительный микроклимат, содействующий поддержанию творческой активности населения.        
Например, 6-го марта 2020 года после субботника организовали чаепитие с блинами «В преддверье праздника». 
Участие в различных конкурсах поддерживает азартное желание улучшить внешний вид своего дома, украсить придомовую территорию цветниками, с выдумкой и изобретательностью подойдя к делу. Так всегда к Дню деревни выбираются лучшие подворья.
 23 августа 2020 года был выездной концерт по деревням. Мероприятие было спланировано, организовано и проведено руководством ТОСа  при поддержке и непосредственном участии работников Стригинского Дома Культуры.
 Такие мероприятия стали ежегодными. 
Все организационные вопросы решает ТОС и лично её председатель Романенкова Н.И. Народное доверие к ней небезосновательно. Она родилась, выросла и живет в этой деревне, сохраняя верность маленькому, родному краю. Она болеет душой за возрождение русской деревни, является патриотом своей земли и подает хороший пример, ведя и пропагандируя здоровый образ жизни и хорошую музыку.

РАБОТА ТОС ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ К РАБОТЕ
ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИЙ

Хорошей традицией стали субботники по уборке территорий ранней весной. Приводятся в порядок лужайки и дорожки, подгребаются и прикапываются остатки прошлогодней листвы, опиливаются сухие ветки деревьев и кустарников. Актив ТОС организует и проводит сбор мусора на территории общего пользования, сообща убраны все стихийные свалки. Вывоз мусора осуществлялся с помощью Администрации поселения.
Появление первой весенней зелени добавляет чистоты и волнующей нежности в убранство деревни. Расцветающие возле домов нарциссы, тюльпаны соседствуя с дикорастущими первоцветами мать-и-мачехой  - это все только радует глаз, но и вызывает в душе каждого жителя чувство гордости и уважения к родной деревне, желание сделать ее еще краше. Поэтому все дела и мероприятия, организуемые активом ТОС, проходят не по принуждению, а по зову души каждого жителя.
Проходя возле Стригинского ДК  в деревне Стригино, прохожие рассматривают палисадники и клумбы вдоль дороги, а также детские площадки. Все это создается  руками местных цветоводов- любителей.  А также уход за памятниками Вов.
 Так же вовремя происходит замена деревьев и кустарников в садах и возле домов. Не увидишь здесь ни сухостоя, ни загромождения.
Своевременно окашиваются хозяевами придомовые зоны, а территория общего пользования по решению ТОС окашивается совместными усилиями граждан, поэтому деревенские лужайки по эстетичности и свежести, пожалуй, не уступают городским газонам.
Владельцы магазинов, увлекаясь материальной стороной бизнеса, забывают об уходе за прилегающей территорией. Поэтому ТОС напоминает владельцам организаций обращать внимание на  внешний вид, а также проводить уборку и выкашивание необходимо еще для выполнения требований по пожарной безопасности в населенном пункте. Такое выдвижение претензий и требований нельзя назвать конфликтом двух соседей. Спорные вопросы решаются в рабочем порядке.    
Для освещения деревни в темное время суток установлены фонарные столбы. На контроле ТОСа работа каждой лампочки. Включение и выключение контролируется ответственными жителями. Это – и порядок и экономия электроэнергии! 
Частыми гостями и активными участниками всех трудовых и культурных мероприятий становятся дети и внуки старожилов, уехавшие когда-то жить в город. Многие из них всерьез задумываются о возвращении в родные края на постоянное место жительства.
Рождаются и растут дети. Хотя надо отметить, что сейчас в школе учиться мало детей, но школа живет и функционирует. 
[bookmark: _GoBack]Все вышесказанное  говорит о том, что, решая вопросы, связанные с благоустройством территории, заботясь об улучшении бытовых условий в сельской местности, организуя культурно-развлекательные мероприятия, такие инициативные органы территориального общественного самоуправления, как в д. Стригино решают серьезную государственную проблему привлечения молодежи в сельскую местность для возрождения и развития сельского хозяйства, а также для повышения уровня культуры и быта российской глубинки.
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