Информация о состоянии окружающей среды и об использовании
природных ресурсов на территории Ленинского  сельского поселения
Починковского района Смоленской области

Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.

В целом экологическая ситуация  на территории Ленинского  сельского поселения Починковского района Смоленской области благоприятная. На  территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства.

Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (далее ТКО).

Вывоз твердых бытовых отходов осуществляет региональный оператор

Автодорожная сеть на территории поселения представлена   участками межмуниципального значения автомобильных дорог общего пользования  и сетью автодорог общего пользования местного значения. Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон. Имеется объект специального назначения – полигон твердых коммунальных отходов на территории Ленинского  сельского поселения Починковского района Смоленской области (близ д. Боровское).

 На территории Ленинского  сельского поселения Починковского района Смоленской области имеется 14 водозаборных сооружений. Протяженность сети водопровода составляет 56,2 км.

Часть населения сельского поселения используют  колодцы и личные скважины. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей  всех населенных пунктов сельского поселения.

 Решением Совета депутатов Ленинского  сельского поселения Починковского района Смоленской области от 8 ноября 2022г. № 28 «Об утверждении Правил благоустройства территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области».

 Администрацией Ленинского   сельского поселения Починковского района Смоленской области ежегодно весной проводятся месячники по уборке территорий поселения. Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора,  о негативных  экологических последствиях.

     Влияние человека на природу: нам ничего не надо, нам никого не жаль «Венец творения», вооруженный технологиями, машинами и механизмами, в течение долгих лет активно воздействует на природу, иногда не задумываясь, к каким последствиям это может привести. Известны сотни, если не тысячи примеров пагубного влияния человеческой деятельности на природу, а в последнее время все чаще появляются изменения глобального масштаба, угрожающие планете в целом.
     Людей губит непомерный антропоцентризм — эгоизм в масштабах всего человечества. В рамках нашей культуры это отражается даже на уровне языка: «человек брал у природы то, что хотел» вместо «природа давала человеку все, что он хотел». Собственный вид ставится в центр мироздания, выделяется на фоне миллионов других видов животного мира. Но если с антропоцентризмом уже поделать ничего нельзя, то мы можем согласиться хотя бы с ответственностью, которая возникает у человека в связи с его ролью. Обязанность каждого — сохранять природу. Это должно быть продиктовано осознанием собственной значимости в окружающем мире и полномочиями, которыми люди наделили себя в процессе эволюции. «Человек — это звучит гордо», но есть ли чем гордиться?

Кратко о том, что можно сделать для экологии прямо сейчас:

Посадить дерево.

Построить скворечник, синичник.

Повесить и своевременно наполнять кормушку, поилку для птиц.

Ездить волонтером на проекты по спасению, восстановлению, учету животных.

Поддерживать фонды помощи животным.

Реже пользоваться кондиционером.

Убавлять индивидуальное отопление.

Покупать энергосберегающие приборы.

Сажать деревья.

Выбрать электротранспорт.

Больше ездить на велосипеде и ходить пешком.

 Сортировать мусор.

Раздавать и продавать ненужные вещи, уменьшая количество мусора.

Устраивать и посещать фримаркеты для обмена вещами.

Пустую пластиковую упаковку, остатки ткани и прочее пускать на поделки.

В походе ходить только по тропам.

Не повреждать и не рвать без нужды растения, не ломать ветки.

Не шуметь, не включать громкую музыку.

Не кормить диких животных.

Не трогать птиц, насекомых.

Не оставлять надписи на камнях и прочих природных объектах.

Для разведения костра использовать старые кострища.

Ненужный костер затушить и засыпать землей.

Не разводить костры там, где это запрещено.

Не использовать на природе бытовую химию.

Закапывать органические отходы. 

После отдыха на природе забирать с собой мусор.

Собирать мусор в любимых уголках отдыха - в одиночку или с коллективом единомышленников.

Отправиться волонтером на уборку мусора в популярных туристических местах.

Прививать детям и окружающим любовь к природе - как сделать это интересно и ненавязчиво, расскажем далее.

