                                                 Протокол 
проведения публичных слушаний по проекту бюджета  Ленинского сельского поселения  на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.
Дата проведения: 28.11.2017 года.
 Время проведения: 14 час.00 мин. 
Место проведения: д. Лучеса, ул. Им. С.И.Бизунова д. 1 Починковский район Смоленская область.
 Присутствовали: жители Ленинского сельского поселения, всего в количестве 17 человек. 
Председательствующий: заместитель председателя Совета депутатов  –Зыкова Людмила Васильевна, ст. менеджер  Администрации Ленинского сельского поселения;
Секретарь: Полищук Анастасия Сергеевна, специалист 1 категории.
Повестка дня: рассмотрение проекта бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов»
Открывает публичные слушания Зыкова Л.В. – заместитель председателя Совета депутатов Ленинского сельского поселения.
 Уважаемые участники публичных слушаний! 
В Ленинском сельском поселении с 2008 года проводятся публичные слушания по основному финансовому документу поселения. Сегодня мы с вами проводим публичные слушания по проекту бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. В бюджетном послании Президента Российской Федерации говорится о необходимости обеспечения прозрачности и открытости бюджетного процесса Проведение публичных слушаний является одним из инструментов обеспечения прозрачности и публичности бюджета и бюджетного процесса для общественности и населения. Жители поселения, являясь налогоплательщиками, вправе знать, как формируется бюджет, насколько он эффективно используется, каковы его параметры и направленность, а также внести замечания и предложения по направлениям расходования бюджетных средств. Инициаторами проведения публичных слушаний по проекту бюджета могут выступать население поселения, Совет депутатов, глава поселения. Сегодняшние слушания проводятся во исполнение проекта Решения совета депутатов от 13.11.2017г. Распоряжением администрации Ленинского сельского поселения был установлен срок до 27 ноября 2017 года рассмотрения комиссией по проведению публичных слушаний предложений и замечаний по проекту бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. К установленному сроку замечания и предложения по проекту бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 209 и2020 годов не поступили. Для доклада «О проекте бюджета Ленинского сельского поселения  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», слово предоставляется Телеге И. А. бухгалтеру  администрации.
Телега И.А. бухгалтер Администрации Ленинского сельского поселения Починковского района смоленской области сказала:
Уважаемые присутствующие!
 Основные подходы к формированию бюджета базируются на прогнозе социально-экономического развития и основных направлениях бюджетной и налоговой политики, реализуемых администрацией поселения. Для эффективного распределения бюджетных средств между муниципальными программами разработана необходимая нормативная база, которая позволит в случае необходимости менять и само содержание программ, и размер средств, отведённых на их финансирование. В связи с этим, проект решения Ленинского сельского поселения «О бюджете Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» определяет объемы бюджетного финансирования, эффективность которых оценивается достижением конкретных количественно определенных целей социально-экономической политики Ленинского сельского поселения. Бюджетная и налоговая политика ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию поселения на предстоящий год и направлена на достижение следующих основных целей: 
- повышение уровня жизни населения и сохранение социальной стабильности в поселении; 
- обеспечение роста налоговой базы в целях стабильного наращивания доходной части местного бюджета; 
- создание условий для обеспечения сбалансированности бюджетных ресурсов и безусловное исполнение действующих обязательств; 
- повышение эффективности бюджетных расходов. 
Доходная часть проекта бюджета. Формирование доходов бюджета поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов осуществлялось в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с законодательством о налогах и сборах, действующем на момент составления проекта бюджета. Оценка доходов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов производилась исходя из оценки поступления доходов в 2017 году и сведений межрайонной ИФНС России №8. Доходы местного бюджета на 2018 год запланированы в размере 4 604,6 тыс. руб. Объем налоговых и неналоговых доходов – 2086,0 тыс. руб. Безвозмездные поступления в сумме 2518,6 тыс. рублей. Основным источником формирования собственных доходов в 2018 году является:  земельный налог: удельный вес в объеме собственных доходов составляет 11,2% - 516,1 тыс. руб., налог на доходы физических лиц - составляет 123,2 тыс. руб. данный налог является регулируемым налогом. Бюджетным законодательством Российской Федерации предусмотрено зачисление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения в размере 15%.)  налог на имущество физических лиц – 22,6, акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации доходов составляет - 1421,1 тыс. руб. Одним из инструментов обеспечения сбалансированности бюджета поселения являются межбюджетные трансферты и дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание  бюджетной обеспеченности из бюджета муниципального района, сформированной за счет субсидии из областного бюджета – 2352,7 тыс. рублей.
РАСХОДЫ Объем расходов проекта бюджета поселения на 2018 год определен в сумме 4 604,3тыс. руб. С целью повышения эффективности расходов, следуя программно-целевому принципу формирования бюджета, основу расходов проекта бюджета муниципального образования Ленинского сельского поселения на 2018 год составляют средства, направляемые на выполнение мероприятий пяти муниципальных программ. Проектом бюджета поселения на 2018 год предусмотрены следующие расходы :  по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 683860,00 тыс. рублей. К расходам данного раздела относятся расходы на благоустройство и озеленение территории поселения, содержание и ремонт внутриквартальных дорог в границах поселения, содержание колодцев, содержание малых архитектурных форм, вывоз мусора и ликвидация стихийных свалок, отлов безнадзорных животных, уход за детскими и спортивными площадками, содержание местных дорог, эксплуатацию и ремонт уличного освещения. По разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 2 250640,00 тыс. рублей, (расходные обязательства поселения в сфере финансового обеспечения деятельности органов местного самоуправления определены в соответствии с законодательством РФ и нормативно-правовыми актами поселения, включат расходы на заработную плату работников органов местного самоуправления, страховые взносы на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование и страховые взносы на обязательное страхование от несчастных случаев. Данным разделом предусматривается формирование резервного фонда Главы Ленинского сельского поселения на непредвиденные расходы в сумме 483300,00 тыс. руб., а также расходы на проведение мероприятия по технической инвентаризации и оценке муниципального имущества). По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме 15000тыс. рублей. ( Обеспечение пожарной безопасности населения, мероприятия по предупреждению и ликвидации ЧС , осуществление мероприятий по обеспечению общественной безопасности населения. По разделу «Национальная экономика» в размере 1536100,00 тыс. рублей направлены на выполнение мероприятий      Муниципальных программ. По разделу «Культура» предусмотрены в размере 200,0 тыс. рублей – на выполнение муниципального задания и культурно-массовых мероприятий.  По разделу «Социальная политика» предусмотрены средства в сумме 63000 тыс. руб., в т.ч. выполнение публичных расходных обязательств. По разделу «Средства массовой информации» -96,0 тыс. рублей. В заключение хочу отметить, что в расходной части проекта бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов  отражены базисные, имеющие первостепенное значение, вопросы по наиболее значимым расходным обязательствам поселения.  Все мероприятия, предусмотренные Бюджетным кодексом и Уставом Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области по составлению проекта бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, соблюдались.
С заключительным словом выступила заместитель председателя Совета депутатов Зыкова Л.В. Информация была представлена в полном объеме, структурирована, легкодоступна для восприятия. Все вопросы содержательны и несут полную информацию. В связи с этим, предлагается  проект бюджета Ленинского сельского поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов рекомендовать к рассмотрению на очередном заседании Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области  для принятия в окончательной редакции.
Зыкова Л.В. – заместитель председателя Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
У кого есть вопросы? Какие будут предложения, дополнения?
Кто желает выступить?  Нет.
Заслушав и обсудив информацию, поступившую в ходе проведения публичных слушаний по проекту бюджета Ленинского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, предлагается рекомендовать его к рассмотрению на очередном заседании Совета депутатов Ленинского сельского поселения для принятия в окончательной редакции.
Кто за принятие такого решения по итогам публичных слушаний, прошу голосовать.
Кто  «за» - 17 человек, «против» - нет,  «воздержались» - нет, единогласно.
РЕШИЛИ: одобрить проект бюджета Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и направить на рассмотрение очередного заседания Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области  для принятия решения.

Председательствующий                                               Л.В.Зыкова
Протокол вела
Секретарь                                                                     А.С.Полищук
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Заключение о результатах публичных слушаний по проекту бюджета Ленинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
 Инициатор публичных слушаний: Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. 
Тема публичных слушаний: Проект бюджета Ленинского сельского поселения Починковского района  Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 
Дата проведения: 28.11.2017 год.
 Количество участников: 17 человек. 
В результате обсуждения проекта бюджета муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области было принято решение: 
1. Одобрить проект бюджета муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
 2. Рекомендовать Совету  депутатов Ленинского сельского поселения принять проект бюджет муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 

Председатель:                                                        Л.В.Зыкова
Секретарь                                                               А.С.Полищук              
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                                                  Протокол    проведения публичных слушаний по проекту бюджета  Ленинского  сельского поселения  на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов.   Дата проведения:   28.11.2017   года.     Время проведения:   14   час.00 мин.    Место проведения:   д. Лучеса, ул. Им. С.И.Би зунова д. 1 Починковский  район С моленская область.     Присутствовали :  жители Ленинского сельского поселения, всего в  количестве  1 7 человек.    Председательствующий:   заместитель председателя  Совета депута тов    – Зыкова Людмила Васильевна, ст. менеджер    Администрации Ленинского  сельского поселения ;   Секретарь :   Полищук Анастасия Сергеевна, специалист 1 категории .   Повестка дня:   рассмотрение проекта бюджета Ленинского сельского  поселения на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов»   Открывает  публичные слушания Зыкова Л.В.   –   заместитель   председателя  Совета депутатов Л енинского сельского поселения.     Уважаемые участники публичн ых слушаний!    В  Ленинском сельском  поселении с 2008 года проводятся публичные  слушания по основному финансовому документу поселения. Сегодня мы с  вами проводим публичные слушания по проекту бюджета  Ленинского  сельского поселения на 2018 год и на плановый п ериод 2019 и 2020 годов.  В  бюджетном послании Президента Российской Федерации говорится о  необходимости обеспечения прозрачности и открытости бюджетного  процесса Проведение публичных слушаний является одним из инструментов  обеспечения прозрачности и публич ности бюджета и бюджетного процесса  для общественности и населения. Жители поселения, являясь  налогоплательщиками, вправе знать, как формируется бюджет, насколько он  эффективно используется, каковы его параметры и направленность, а также  внести замечания и   предложения по направлениям расходования бюджетных  средств. Инициаторами проведения публичных слушаний по проекту  бюджета могут выступать население поселения, Совет депутатов, глава  поселения. Сегодняшние слушания проводятся во исполнение  проекта  Решения  совета депутатов от 13.11.2017г .  Распоряжением администрации  Ленинского сельского поселения   был установлен срок до  27 ноября 2017 года   рассмотрения  комиссией   по проведению публичных слушаний предложений 

