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ПРОТОКОЛ № 01
публичных слушаний
по вопросу рассмотрения проекта межевания территории земельного участка под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Починковский район, Ленинское сельское поселение, д. Стригино д. 156


16 января 2020 г.                                                                                              д. Стригино                                                                   
Присутствуют 7 человек.
(список прилагается)

Публичные слушания открыла Глава муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области О.Е. Летова.
Для ведения протокола публичных слушаний и подсчета голосов О.Е. Летова предложила избрать секретаря и счетную комиссию в количестве трех человек.
Предложила избрать секретарем: Т.А. Цыганкова 
[bookmark: _GoBack]В состав счетной комиссии были предложены: Шилина Н.С., Балабанова И.Б., Романенкова Н.И.

За предложенный список голосовали:
за – 7 человек; против – 0 человек; воздержались – 0 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта межевания территории земельного участка под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Починковский район, Ленинское сельское поселение, д. Стригино д. 156.

За предложенную повестку голосовали
за – 7 человек; против – 0 человек; воздержались – 0 человек

Слушали:
Главу муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области О.Е. Летову: 
«Рассматриваемый земельный участок площадью 1500 кв.м расположен под многоквартирным жилым домом № 156 д. Стригино Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Согласно Правил землепользования и застройки Стригинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, утвержденных решением Совета депутатов Стригинского сельского поселения Починковского района Смоленской области от 31.12.2015г. №37 (в редакции решения Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 27.06.2018г. №228, от 28.08.2019г №330) формируемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны Ж-2 – зоне застройки малоэтажными жилыми домами, с допустимым видом разрешенного использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка».
В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 24.01.2019г № 270 «О признании действующими Генеральных планов и Правил землепользования и застройки сельских поселений  Починковского района Смоленской области в части территории вновь образованного муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области», Правила землепользования и застройки Стригинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, утвержденных решением Совета депутатов Стригинского сельского поселения Починковского района Смоленской области от 31.12.2015г. №37 (в редакции решения Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 27.06.2018г. №228, от 28.08.2019г №330) признаны действующими.
По результатам постановки на государственный кадастровый учет земельного участка под вышеуказанным многоквартирным домом, собственники помещений многоквартирного дома будут владеть, и распоряжаться земельным участком в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.
Предлагаю согласовать рассматриваемый проект межевания территории земельного участка под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Починковский район, Ленинское сельское поселение, д. Стригино д. 156 (прилагается)».

Голосовали:
за – 7 человек; против – 0 человек; воздержались – 0 человек

Вопросов и других предложений от присутствующих не поступало.

Председательствующий внес предложение:
1) согласовать и направить на утверждение рассматриваемый проект межевания территории земельного участка под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Починковский район, Ленинское сельское поселение, д. Стригино д. 156 (прилагается).

Голосовали:
за – 7 человек; против – 0 человек; воздержались – 0 человек

Таким образом, по результатам публичных слушаний принято решение:
 согласовать и направить на утверждение рассматриваемый проект межевания территории земельного участка под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Починковский район, Ленинское сельское поселение, д. Стригино д. 156 (прилагается).

Протокол публичных слушаний подлежит официальному опубликованию в газете «Сельская новь» и размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

Вопрос повестки дня рассмотрен.
Заседание объявляется закрытым.

Председатель                                                                        О.Е. Летова

Секретарь                                                                              Т.А. Цыганкова                                              
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