Протокол №1 
схода граждан Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области
                                                                                                          07.04.2017
                                                                       Председатель  – Л.В. Зыкова – Депутат Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, старший менеджер Администрации Ленинского сельского поселения Почиковского района Смоленской области ;

Секретарь – Полищук А.С.  – специалист 1 категории Администрации муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. 

Присутствовали:

Андреенкова А.В. – Депутат Смоленской областной Думы пятого созыва;
Аринченков ВИ. – Депутат Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области;

Депутаты Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области;
Жители Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области (55 человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О благоустройстве (вывоз мусора, установка контейнеров, уборка кладбища и др.) Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Изаков Анатолий Иванович
- Глава муниципального образования Ленинского

сельского поселения Починковского района Смоленской области. 
2. О пожарной безопасности.
Изаков Анатолий Иванович

- Глава муниципального образования Ленинского

сельского поселения Починковского района Смоленской области. 

3. О проведении месячника по уборке территории Ленинского сельского поселения.
Изаков Анатолий Иванович

- Глава муниципального образования Ленинского

сельского поселения Починковского района Смоленской области. 

СЛУШАЛИ 
по первому вопросу: 
А.И. Изакова - Главу  муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. 

Уважаемые жители Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области! С 1 января 2016 года внесены изменения в Федеральный закон №89 «Об отходах производства и потребления», призванные навести порядок в сфере вывоза и утилизации бытового мусора. Согласно указанных изменений обеспечивать сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение твердых коммунальных отходов на территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в соответствии территориальной схемой обращения с отходами будет региональный оператор ТБО. Планируется, что региональный оператор будет отвечать не только за сбор и вывоз мусора на полигоны, но и за содержание контейнерных площадок, доставку ТБО до конечного объекта размещения отходов. Алгоритм таков: население и организации заключают договоры напрямую с оператором, а он, в свою очередь, — с предприятиями, которые занимаются сбором отходов, их утилизацией, захоронением и вывозом. Оплачиваться услуги регионального оператора будут по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора. 

В связи с вышеперечисленным, перед Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области на сегодняшний день стоит следующая задача: установка контейнерных площадок на территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. 

Вопрос: Будет ли обеспечен подъезд к контейнерным площадкам?


Ответ: Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области будут приняты все меры по обеспечению подъезда к контейнерным площадкам.

Кроме установки контейнерных площадок, хотелось бы, уважаемые жители, рассмотреть с вами вопрос об уборке и благоустройстве кладбищ, расположенных на территории поселения, а именно в д. Лучесе и в д. Бесищево, так как они находятся в плохом состоянии: сильно заросли деревьями и кустарниками, на кладбищах родственниками захороненных организована свалка мусора. 

Вопрос: Будет ли проводится спил деревьев на территории кладбищ?


Ответ: Совместными усилиями мы не только спилим сухие деревья с кладбищ, но и вырубим кустарник, а также уберем мусор с территории кладбищ.


Вопрос: Будет ли ограждаться территория кладбища деревни Лучеса?


Ответ: Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области будут приняты все меры по ограждению территории кладбища деревни Лучеса.

Сопутствующие вопросы по благоустройству территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области и ответы на них:


Вопрос: Есть ли порядок содержания птиц, мелкого рогатого скота, а также собак?


Ответ: Решением № 04 от 31.03.2011 года Совета депутатов Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области утверждены Правила содержания лошадей, крупного и мелкого рогатого скота, пчел, собак, кошек и других животных на территории Ленинского сельского поселения, согласно которым владелец животных обязан обеспечивать безопасность граждан от воздействия животных, а также обеспечивать спокойствие и тишину для окружающих; не допускать свободного выпаса и бродяжничества, животных в черте населённых пунктов муниципального образования.

Вопрос: Когда на территории Ленинского сельского поселения сделают освещение?


Ответ: На сегодняшний день Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области закуплено 50 светодиодных светильников. В текущем году планируется провести уличное освещение по следующим деревням: Лучеса, Бесищево, Бобыново, Боровское, Тюри.


Вопрос: Когда на территории Ленинского сельского поселения сделают дороги?


Ответ: В текущем году планируется ремонт дорог в д. Лучесе по следующим улицам: Заречная, им. В.Ф. Михалькова, Солнечная, а также участок дороги к Лучесской школе; в деревнях Бояды, Радышково, Бердибяки, Сельцо. В текущем году в деревне Бесищево ремонт дороги проводиться не будет, в связи с тем, что Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области запланирована газификация деревни. И на сегодняшний день АО «Газпром газораспределение Смоленск» в г. Рославле выполняет проектно-изыскательные работы по газификации деревни Бесищево. 


Вопрос: Будет ли Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области ремонтировать следующие участки дороги: поворот от деревни Лучесы на деревню Бесищево и съезд от Ельнинской трассы к деревне Лучесе?
 
Ответ: Все съезды от осевой линии (25 метров) находятся на балансе СОГБУ Смолавтодор. Администрация Ленинского сельского поселения неоднократно обращалась в Смолавтодор с просьбой отремонтировать данные участки дороги, на что получала отписки. По данному вопросу на прошлой неделе я общался с Тарансенковым А.Б., который сказал, что данные участки дороги будут сделаны после того, как запустят асфальтный завод. 
Вопрос: Беспокоит плохой запах с канализации соседей, а также канализационные стоки в речку Лучесянку.  Какие меры может предпринять Администрация Ленинского сельского поселения по данному вопросу?

Ответ: По данному вопросу Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в письменной форме обратится в санитарно-эпидемиологическую станцию с просьбой о проведении осмотра речки Лучесянка.  

Вопрос: Житель д. Лучеса Сидоренков Анатолий Викторович загрязняет окружающую среду. Как с ним бороться?


Ответ: Администрация Ленинского сельского поселения в письменной форме путем почтового отправления направит Сидоренкову А.В. предупреждение о необходимости уборки засоренной им территории, а также о недопущении данного факта в будущем. В случае невыполнения мероприятий, указанных в предупреждении, Администрация Ленинского сельского поселения вынуждена будет направить материалы по указанному вопросу на рассмотрение в Административную комиссию муниципального образования «Починковский район» Смоленской области. 

РЕШИЛИ

1. Контейнерную площадку, расположенную около столовой по ул. Бизунова д. Лучеса Починковского района Смоленской области, перенести за указанную столовую.

2. В д. Лучеса Починковского района Смоленской области контейнерные площадки установить в следующих местах:
· в конце улицы Школьной;

· в конце улицы Садовой;
· в начале ул. Солнечной;
· в начале ул. Парковой;

· около мастерских по ул. Тенистой.
3. Организовать субботники по уборке территорий кладбищ: в д. Лучеса –  12.04.2017 года с 09-00, в д. Бесищево – 13.04.2017 года с 09-00.
СЛУШАЛИ 

по второму вопросу: 
А.И. Изакова - Главу  муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области. 


В связи с наступлением весенне-летнего периода, повышением температуры окружающей среды, ежегодно отмечается увеличение количества пожаров, погибших и травмированных при пожарах людей. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора.


В целях недопущения трагедии следует обратить особое внимание на соблюдение следующих требований пожарной безопасности:
· не разводите костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;

· не бросайте не затушенные окурки и спички в траву;

· не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, концентрирует солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;
· строго пресекайте шалость детей с огнем.


Помните, что неумелое обращение с огнем приводит к человеческим жертвам и материальному ущербу. Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную или уголовную ответственность.

Вопрос: Можно ли жечь костры около дома?

Ответ: Можно, но на расстоянии не менее 50 метров от постройки, разрешается сжигание небольшого количества мусора и под личным присмотром.

Вопрос: Кто будет принимать меры по уборке территории заброшенных и сильно заросших придомовых участков?

Ответ: Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области будут приняты все меры для розыска собственников заброшенных придомовых территорий.
СЛУШАЛИ 

по третьему вопросу: 
А.И. Изакова - Главу  муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

В целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития    Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности Президент Российской Федерации своим указом от 05.01.2016 г. № 7 объявил 2017 год Годом экологии в Российской Федерации. В связи с вышеизложенным, призываю вас, уважаемые жители Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, включиться к Всероссийскому экологическому субботнику, который будет проходить с 22 апреля 2017 года по 22 мая 2017 года.
РЕШИЛИ

Провести месячник по уборке территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в период с 22 апреля 2017 года по 22 мая 2017 года.

Вопрос: Почему на данном сходе граждан не присутствует Глава муниципального образования «Починковский район» Смоленской области Голуб Александр Владимирович? 


Ответ: Администрацией Ленинского сельского поселения в адрес Главы муниципального образования «Починковский район» Смоленской области было направлено приглашение на сход граждан, на которое Глава муниципального образования «Починковский район» Голуб А.В. ответил, что  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросы местного значения поселения – вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципального образования, осуществляется населением и (или) органами местного самоуправления самостоятельно.

   Прием граждан по личным вопросам Главой муниципального образования «Починковский район» Смоленской области осуществляется согласно графику. О дате и времени проведения указанного приема Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области будет уведомлена.
Вопрос: Не могла бы Администрация Ленинского сельского поселения оказать помощь Лучесской школе в приобретении спортивного инвентаря и компьютеров?

Ответ: Оказать помощь в приобретении спортивного инвентаря и компьютеров для школы Администрация Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области не может, в связи с тем, что данные расходы являются нецелевыми.
ВЫСТУПИЛИ


Депутат Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области Аринченков Владимир Иванович.


Прежде всего хочу поблагодарить избирателей, за поддержку моей кандидатуру на выборах.

В мой адрес поступило обращение от жительницы д. Лучеса Загребаевой Валентины Ивановны, председателя общественного Совета при Администрации Ленинского сельского поселения, об отсутствии автобусного сообщения между г. Починок и д. Лучеса. Генеральный директор «Автоколонны 1798» Холомьев Николай Владимирович по многочисленным просьбам жителей деревни Лучеса в январе месяце 2017 года пустил маршрут Лучеса-Пивовка. Но данный маршрут оказался убыточным (за месяц работы убыток составил 52 тысячи рублей). К тому же график движения указанного маршрута не устраивал жителей деревни Лучеса. На сегодняшний день маршрут Лучеса-Пивовка отменен, что особенно беспокоит жителей деревни Лучеса, так как они не могут своевременно попасть на работу в город Починок и отвести детей в детские дошкольные учреждения. 

Хочу отметить, что вопрос о возобновлении автобусного сообщения между г. Починок и д. Лучеса будет рассмотрен на заседаниях комиссии при Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.

Уважаемые жители Ленинского сельского поселения, хочу сказать, что всем миром, сообща необходимо приводить территорию Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в надлежащее состояние. При Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области действует Административная комиссия, которая вправе штрафовать за выброс мусора в  непредназначенных для этого местах. На сегодняшний день для физических лиц штраф установлен от 1 000 рублей до 3 000 рублей.

Что касается контейнерных площадок, то хочу обратить внимание на то, что при установке данных площадок необходимо выдержать все санитарные нормы, т.е. размещать контейнерные площадки необходимо на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов.

Кроме вышеперечисленного, решим вопрос с канализационными стоками в речку Лучесянка. 


Спасибо, что выслушали меня. Поздравляю вас, уважаемые жители Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, с праздником Благовещения Пресвятой Богородицы. Желаю чистоты, здоровья вам, уважения, понимания, чтобы мы были добрее друг к другу! 


Депутат Смоленской областной Думы пятого созыва Андреенкова Анна Владимировна.

Уважаемые граждане! На сегодняшнем сходе граждан Администрацией Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области было озвучено мероприятие по газификации деревни Бесищево. В решении данного вопроса я постараюсь помочь.


Что касается фонарей уличного освещения хочу отметить, что светодиодные светильники хоть и являются дорогостоящими по отношению к обычным светильникам, но гораздо экономичнее в эксплуатации, и оправдают затраты, связанные с их приобретением и установкой. 

Также я постараюсь помочь в решении вопроса ремонта следующих участков дорог: поворота от деревни Лучесы на деревню Бесищево и съезда от Ельнинской трассы к деревне Лучесе.


По вопросу обеспечения Лучесской школы спортивным инвентарем и компьютерами, то я постараюсь помочь путем выделения денежных средств на спортивный инвентарь.


Вопрос: Не могли бы Вы оказать свое влияние на проведение интернета в деревню Лучеса?

Ответ: В решении данного вопроса я тоже постараюсь помочь.


Вопрос: Не могли бы Вы помочь в решении вопроса по ремонту зрительного зала Лучесского СДК, в части замены «одежды» сцены? 

Ответ: По данному вопросу я обращусь в Отдел культуры Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.
Председатель                                                                                                  Л.В. Зыкова
Секретарь                                                                                                       А.С. Полищук
