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Протокол № 1
публичных слушаний по вопросу  рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области 
Место проведения: Смоленская область, Починковский район, д. Лучеса, ул. С.И. Бизунова, д.1.
Дата и время проведения: «20»  февраля 2023 года 15ч 00мин
Способ информирования общественности:

Материалы проекта внесения изменений Правил землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области и информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на стендах объявлений, в газете «Сельская новь» за 20 января 2023г. № 3 (10632), в администрации и на официальном сайте Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

С материалами проекта Правил землепользования и застройки все желающие могли ознакомиться в здании администрации Ленинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области: по адресу: Смоленская область, Починковский район, д. Лучеса, ул. им. С.И.Бизунова, д. 1.

Секретарь слушаний: – Зыкова Л.В. – ведущий специалист администрации Ленинского сельскогопоселения Починковского района Смоленской области.

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие 17 человек, в том числе:

Публичные слушания открыла Летова О.Е. - глава муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

Основание для проведения публичных слушаний:


Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Смоленской области от 25.12.2006 № 155-з «О градостроительной деятельности на территории Смоленской области», Уставом муниципального образования «Починковский район» Смоленской  области, протестом прокуратуры Починковского района Смоленской области от 29.09.2022 № 19-167в-22
Повестка дня:
1. Обсуждение вопроса о рассмотрении проекта внесения изменений в  
Правила землепользования и застройки  Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской  области.
Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:
Главы муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского  района Смоленской области – О.Е.Летовой
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
СЛУШАЛИ:
Председательствующего, Главу муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области О.Е. Летову с информацией о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
В ходе слушаний участникам были разъяснены изменения, которые были внесены в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.
Председатель предложила участникам публичных слушаний высказать свои мнения, предложения, замечания.

Предложений и замечаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области не поступили.
РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта внесения изменения в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области считать состоявшимися.

2. Внести в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 27.08.2021 № 497 данные изменения.
3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменения в Правила землепользования и застройки Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области опубликовать в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области.

4. Подготовить заключение по результатам публичных слушаний.
Голосовали:

За - 17
Против - 0

Воздержались – 0.
Публичные слушания объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.

Председатель                                                                       О.Е. Летова
Секретарь                                                                            Л.В. Зыкова

