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Протокол
публичных слушаний по вопросу об изменении границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области
Место проведения: Смоленская область, Починковский район, д. Лучеса, ул. С.И. Бизунова, д.1.
Дата и время проведения: «05» июля 2020 года 15ч 00мин
На публичных слушаниях присутствуют 31 человек (список прилагается)

Публичные слушания открыла Летова Оксана Евгеньевна Глава муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, которая предложила избрать секретарем публичных слушаний Зыкову Людмилу Васильевну.
Голосовали: за  - 31, против - 0, воздержались - 0.

Решили:
Избрать секретарем публичных слушаний – Зыкову Людмилу Васильевну.
Повестка дня:

1. Об изменении границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области.
Слушали:
Начальника Отдела градостроительной деятельности, транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области Е.А. Миллер:
Проведение мероприятий по изменению границ муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области необходимо в целях исключения из границ муниципального образования Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области и включения в границы муниципального образования Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области земельного участка с кадастровым номером 67:14:0040101:21 (в/ч Елки).
Выступили: 

Директор ООО «ТрейдСмолМаркет» С.Б. Атрохова:

Схематической картой (планом) границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области предусмотрено прохождение вновь образуемой границы Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области по кадастровым границам земельного участка с кадастровым номером 67:14:0040101:21. 

О.Е. Летова: 
Ставлю вопрос на голосование:

Согласны ли вы на изменение границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области, влекущего отнесение 
к Починковскому городскому поселению Починковского района Смоленской 
области территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в соответствии с прилагаемой схематической картой (планом) границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области?
Голосовали: за - 31, против - 0, воздержались - 0.
РЕШИЛИ:

Инициативу об изменении границ Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области, Прудковского сельского поселения Починковского района Смоленской области и Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области поддержать.
Глава муниципального образования

Ленинского сельского поселения

Починковского района Смоленской области                                       О.Е. Летова
Секретарь                                                                                                 Л.В. Зыкова

