ИНФОРМАЦИЯ

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Ленинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов

за январь-сентябрь 2019 года

В своей комиссия деятельности руководствуются Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, настоящим Положением, а также актами органов исполнительной власти Смоленской области, Уставом муниципального образования Ленинского сельского поселения, иными актами Администрации муниципального образования Ленинского сельского поселения.
Состав комиссии сформирован таким образом, чтобы число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения (независимые эксперты), составляло не менее одной четверти от общего числа членов комиссии.

Комиссия работает согласно утверждённого плана работы, включающего в себя мероприятия по правовому обеспечению деятельности комиссии, рассмотрение поступивших обращений о нарушениях требований к служебному поведению муниципальных служащих и (или) требований к урегулированию конфликта интересов, о нарушениях предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также вопросы взаимодействия с органами власти и правоохранительными органами.

За 9 месяцев 2019 года было проведено 1 заседание комиссии.

Были рассмотрены итоги предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими (своевременность и полнота предоставления). Осуществлялось правовое обеспечение деятельности Комиссии, члены комиссии были ознакомлены  с вновь принятыми нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции.

За 9 месяцев 2019 года от государственных органов, организаций, должностных лиц, граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению и о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, сообщений по «телефону доверия», служащих основанием для заседания комиссии, не поступало.
