ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции
в Ленинском сельском поселении
[bookmark: _GoBack]                                                                                                    11.10.2017 г.           № 3 Председатель комиссии –  Изаков А.И. Глава Администрации Ленинского сельского поселения;
Заместитель председателя комиссии – Зыкова Л.В. ст. менеджер Администрации Ленинского сельского поселения;
Секретарь комиссии –  Полищук А.С. специалист 1 категории Администрации  Ленинского  сельского поселения;
Члены комиссии: Каширин Г.А.-  депутат Совета депутатов Ленинского сельского поселения;
                             Телега И.А. – менеджер Администрации Ленинского сельского поселения;
		     Лобченкова З.А. – ст. инспектор Администрации Ленинского сельского поселения.
Присутствовали: Дымская О.Н.,  Загребаева В.Н., Якушева С.В., Пузрякова Р.С., Степченкова Л.А.,  Финогенова Г.А.
                                                    ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчёт Администрации поселения о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ленинского сельского поселения за 9 месяцев 2017 года.
2. Организация работы по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления Ленинского сельского поселения.
СЛУШАЛИ:
Отчёт Администрации поселения о выполнении плана мероприятий по  противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ленинского сельского поселения за  9 месяцев 2017 года.
ВЫСТУПИЛИ: Зыкова Л.В. – заместитель председателя комиссии  ст. менеджер администрации, о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Ленинского сельского поселения за 9 месяцев 2017 года.
Отчёт прилагается.
РЕШИЛИ: Отчёт заместителя председателя комиссии ст. менеджера администрации принять к сведению.
СЛУШАЛИ:
Вопрос об организации работы по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления Ленинского сельского поселения.
ВЫСТУПИЛИ: Полищук А.С. – специалист 1 категории администрации поселения о предоставлении информации населению о деятельности органов местного самоуправления Ленинского сельского поселения.
Официальный сайт Администрации поселения работает с 2013 года. 
Главная страница сайта содержит актуальные новости о деятельности Администрации Ленинского сельского поселения и объявления, а так же ссылку на Интернет-приемную Главы поселения.
Сайт Администрации также является информационной площадкой по вопросам противодействия коррупции, так как граждане через Интернет-приемную могут сообщать факты, указывающие на признаки коррупционных правонарушений. Ежемесячно обращения граждан анализируются на предмет информации о коррупции. За период работы сайта сообщений о фактах коррупции не поступало.
Для привлечения граждан к изучению, обсуждению и проведению общественной экспертизы нормативно правовых актов органов местного самоуправления Ленинского сельского поселения на сайте заранее до принятия и подписания размещаются проекты нормативных правовых актов Администрации, проекты решений Совета депутатов Ленинского сельского поселения и проекты административных регламентов оказания муниципальных услуг.
Для освещения деятельности Главы Ленинского сельского поселения, Администрацией широко используются средства массовой информации — районная газета «Сельская новь». Так же Глава Ленинского сельского поселения А.И.Изаков, должностные лица Администрации встречаются непосредственно с населением на сходах граждан и различных мероприятиях.
РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по предоставлению информации населению о деятельности органов местного самоуправления.
Председатель комиссии                                                     А.И.Изаков
Секретарь комиссии                                                           А.С.Полищук
