                                                                                                            приложение

                                                       Отчёт

Главы муниципального образования Ленинского сельского поселения  о результатах его деятельности Администрации Ленинского сельского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов поставленных Советом депутатов Ленинского сельского поселения за 2014 год
                             Уважаемые депутаты, гости!

    Свой отчёт хочу начать с информации о проделанной работе по выполнению замечаний и предложений, поставленных жителями поселения.

      Деятельность  Администрации Ленинского сельского поселения в 2014 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации, Смоленской области, Починковского района, на основании решений Совета депутатов Ленинского сельского поселения, Устава муниципального образования Ленинского сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения.

       Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совет депутатов Ленинского сельского поселения  в ближайшие годы. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

     В сельском поселении  зарегистрировано 1018 человек (483 мужчин, 533 женщин), из них: учащихся-38 человека,  дошкольников- 60 человек, пенсионеров- 293 человек,  работающих- 542 человека.

     Состав жителей многонационален,  на территории сельского поселения проживают представители разных национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к национальным традициям других народов. За 2014 год  на территории  сельского поселения  родилось 3 человека, а умерло 14  человек.   

    Социальная сфера сельского поселения включает в себя: 1 основную общеобразовательную школу, 3 библиотеки, 2 дома культуры, 2 почтовых отделения, 4 магазина,3 ФАПа.
Представительным органом местного самоуправления – Советом депутатов в 2014 году было принято 46 решений из них:

-по внесению изменений в Устав;

-по бюджету Ленинского сельского поселения;

-по налогам;

- о передаче полномочий;

- и другие вопросы касающиеся хозяйственной части.

Следует отметить, что все депутаты в своей деятельности к своим полномочиям и обязанностям за отчетный период относились добросовестно и ответственно. Пропусков заседаний Совета депутатов без уважительной причины не было. Представительный орган осуществляет свою деятельность на непостоянной основе, однако те небольшие депутатские выплаты направлялись депутатами на благие цели, а именно ремонт дорог (д. Бобыново), приобретение материалов для ремонта, приобретение призов и подарков Лучесской школе, на празднование Дня деревни, Новогодние праздники (для Лучесского СДК. Бобыновского СДК. д. Сельцо)
Поэтому мне хочется выразить большую благодарность депутатам за такое внимание.
Также работают у нас постоянно действующие комиссии  (жилищная, по бюджету, по благоустройству), которые собираются по мере поступления вопросов. Депутаты принимают участие в различных собраниях и сходах граждан в решении вопросов местного значения.

Теперь о работе Администрации Ленинского сельского поселения об исполнительно- распорядительном органе. В 2014 году было издано 31 постановление, которые охватывают широкий круг вопросов местного значения (принятие муниципальных программ, утверждение положений, порядков, ведение воинского учета, о постановки на учет и снятие с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Также было издано 134 распоряжения по основной деятельности и 77 распоряжений по личному составу.

Основным документом, регламентирующим деятельность Администрации Ленинского сельского поселения  является бюджет поселения. Бюджетная и налоговая политика муниципального образования Ленинского сельского поселения формировалась из действующих условий. Основная цель бюджетной и налоговой политике- создание условий для улучшения качества предоставляемых населению муниципальных услуг в бюджетной и социальной сфере. 

Общий объем дохода в 2014 году по плану составил 6185712 руб.  исполнении 6235368 руб. выполнение составило 100,8%. Из общего объема доходов 539511 руб. – собственные доходы.

Общий объем расходов составил 6211661 руб. исполнено 100%. Средняя численность работников Администрации за текущий год составила 10 человек с фондом заработной платы 1546958 руб., на осуществление воинского учета 70100 руб.

В 2014 году были приобретены и переведены в имущество казны 2 квартиры для детей-сирот общей стоимостью 1972476 руб.

Произведены расходы в сумме 136906 руб. на информационно-коммуникационные технологии (установка и обслуживание информационных систем, основных программ для ведения бухгалтерской отчетности, услуги связи).

На содержание МБУК «ЦКС Ленинского сельского поселения» было затрачено 781900 руб. На уличное освещение было израсходовано 180441 руб. из них электроэнергия 109828 руб. и восстановление 69997 руб. (5 фонарей в д. Сельцо и 3 в д. Лучеса)

Расходы на водоснабжения населения 720 083 руб. (Замена 2-х глубинных насосов, ремонт водопроводных сетей, строительство шахтного колодца в д. Станьково, ремонт шахтных колодцев в д. Тюри, д. Бесищево, д. Радышково, чистка шахтных колодцев в д. Бояды – 2-х шт. и т.п.).

Расходы на содержание автомобильного транспорта 136 800 руб. в т.ч. 99000 бензин, 37 800 запасные части, ремонт и обслуживание.

Также в 2014 году для работ по благоустройству было привлечено 3 работника, направленные из Центра занятости населения на общественные работы. С их помощью были выполнены следующие работы:

- косметический ремонт памятников и памятных знаков (побелка, окраска);

- благоустройство территории вокруг памятников и захоронений;

- ликвидация 2-х мест стихийных свалок (ул. Заречная);

- благоустройство центральной части по ул. Бизунова.

На эти цели было затрачено 86 700 руб. вместе с оплатой труда и привлечением техники сторонних организаций по вывозу и погрузки мусора.

Остальные выплаты не столь существенны, поэтому позвольте мне их не оглашать с целью соблюдения регламента. Единственное, что хочется отметить, что было приобретено спортивное оборудование на сумму 15 000 руб., которое было передано в безвозмездное пользование Лучесской школе (гимнастический снаряд «Козел», волейбольная сетка, два полных комплекта лыж).

Коль мы коснулись школы, то Администрация принимала усилия для привлечения спонсорской помощи, а именно в лице ООО «Смоленское поле» в лице Генерального директора Шибанова Алексея Николаевича и финансового директора холдинга «Останкинский мясоперерабатывающий комбинат» Черкасова Анатолия Викторовича. Так, в здании школы были установлены пластиковые окна на общую стоимость 800 000 руб., также были выделены средства на приобретение материалов для ремонта школы примерной стоимостью 50 000 руб., музыкального оборудования – 25 000 руб. и Новогодних подарков для всех учащихся.

Одним из основных направлений развития территории поселения Администрация считает участие в ФЦП и разработка своей муниципальной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинского сельского поселения на 2014-2017 годы и на период до 2020 г.». Так, в 2014 г. было введено в эксплуатацию 32 дома для молодых семей и молодых специалистов общей площадью 368 кв. м. В настоящее время ведется строительство еще 2-х домов, ввод в эксплуатацию которых планируется в 2015 году. Для реализации направлений в жилищном строительстве был отведен участок площадью 10,2 га и разработан план застройки в юго-восточной части д. Лучеса, сформировано и поставлено на кадастровый учет 44 участка средней площадью 1500 кв. м каждый. Освоение данного участка началось уже в 2014 г.

Приоритетом в развитии сельского поселения является развитие сельскохозяйственного производства в различных проявлениях форм собственности (СПК, КФХ, ИП и т.д.). Однако с огорчением следует отметить следующую негативную тенденцию. Так, последнее из 3-х сельскохозяйственных предприятий, находящихся на территории Ленинского сельского поселения (СПК им. Ленина) прекратило свое производство и прошло процедуру банкротства. Было потеряно 92 рабочих места. Кроме того, многие ЛПХ лишились поддержки сельхозпредприятия и сократили свое производство сельскохозяйственной продукции.

Если посмотреть статистику на 01.01.2014 г. и на 01.01.2015 г. по сельскохозяйственным животным, находящимися в ЛПХ, то в 2014 г. КРС  было 117 голов, а в 2015 г. уже 84 головы, дойных коров 83 и 69 голов соответственно. Свиньи и МРС сократились на 30% и более. Наряду с объективными причинами (дороговизна кормов, сокращение выпасов), есть и субъективные (нежелание молодых семей вести ЛПХ, а пожилых не в состоянии в силу своего здоровья, отсутствия поддержки). 

Среди объектов МСП только три имеют более или менее стабильную основу, это КФХ «Криница» (Самусев Е.П.), ИП Ковалев и КФК «Фортуна» (Поляков А.В.).

В 2014 году Администрация продолжила работу с невостребованными земельными долями. Из 518 невостребованных земельных долей (АОЗТ «Сельцо» колхоз «Победа», колхоз им. Ленина), 383 доли по решению судов перешло в собственность Администрации Ленинского сельского поселения, что составляет 74 %. Кроме того, оформлено право собственности через регистрационную палату 225 долей, а 74 доли (АОЗТ «Сельцо») прошли межевание (495 гектар). Это позволяет в самое ближайшее время организовать аукцион по продаже этих земельных участков, а это дополнительный доход в бюджет поселения, который можно направить на развитие социальной сферы поселения (газификацию, водоснабжения, расширение уличного освещения и т.п.).

На этой оптимистической ноте я заканчиваю свое выступление.

