
Информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях, о приемах и способах защиты населения от них



На территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в полном объеме выполняются требования законодательства Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также минимизации их последствий на территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области на постоянной основе проводится комплекс превентивных мероприятий:
- организовано взаимодействие с единой дежурно – диспетчерской службой муниципального образования «Починковский район» Смоленской области»;
- проводятся профилактические мероприятия в области обеспечения безопасности населения на водных объектах;
- профилактические мероприятия в области обеспечения пожарной безопасности;
- обучение населения действиям при различных чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера;
- функционирует районное звено территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
- соблюдаются требования законодательства Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
- имеющаяся нормативно правовая база актуализируется в установленные сроки.
В целях оперативного информирования населения о чрезвычайных ситуациях в муниципальном образовании функционирует сегмент региональной централизованной системы оповещения населения.
Основными приемами и способами защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера являются:
- прогноз возможных ЧС и последствий их возникновения для населения;
- непрерывное наблюдение и контроль за состоянием окружающей среды;
- оповещение (предупреждение) населения об угрозе возникновения и факте ЧС;
- эвакуация людей из опасных зон и районов;
- инженерная, медицинская, радиационная и химическая защита;
- применение специальных режимов защиты населения на загрязненной (зараженной) территории;
- оперативное и достоверное информирование населения о состоянии его защиты от ЧС, принятых мерах по обеспечению безопасности, прогнозируемых и возникших ЧС, порядке действий;
- подготовка к действиям в ЧС населения, руководителей всех уровней, персонала предприятий, организаций и учреждений, а также органов управления и сил РСЧС;
- проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ в районах ЧС и очагах поражения;
- обеспечение защиты от поражающих факторов ЧС продовольствия и воды; создание финансовых и материальных ресурсов на случай возникновения ЧС.
К основным способам защиты населения от ЧС относятся: своевременное оповещение, укрытие в защитных сооружениях, использование средств индивидуальной защиты, в том числе медицинских, и эвакуация населения.
Учитывая географическую и социально экономическую характеристику Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области возможно возникновение чрезвычайной ситуации техногенного характера:
- чрезвычайная ситуация техногенного характера вызванная общей аварией на Смоленской АЭС.
В период с 2010 по 2020 год на территории Лнинского сельского поселения Починковского района Смоленской области чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не зарегистрировано.
Анализ оперативной обстановки складывающейся на территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области в период с 2009 по 2020 год показывает – риски возникновения чрезвычайных ситуаций минимальные.
Состояние защиты населения и территории Ленинского сельского поселения Починковского района Смоленской области от чрезвычайных ситуаций соответствует предъявляемым требованиям.
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